
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

Άλλη μια μέρα με επίδειξη καταστολής στην Αθήνα! Μια μέρα μετά την συμμετοχή της αστυνομίας στην
έξωση χαμηλοσυνταξιούχου από το σπίτι της, που απαντήθηκε με συγκέντρωση χιλιάδων ανθρώπων στου
Ζωγράφου, οι πραιτωριανοί του Τάκη Θεοδωρικάκου έκαναν δύο εφόδους στα προσφυγικά της
Αλεξάνδρας. 

Η πρώτη έφοδος πραγματοποιήθηκε το πρωί, για να “ανακοινώσει” θριαμβευτικά ο ίδιος ο Υπουργός τη
σύλληψη δράστη της εμπρηστικής επίθεσης στα γραφεία του Real FM, ενώ η δεύτερη πραγματοποιήθηκε
νωρίς το απόγευμα, ενώ βρισκόταν σε εξέλιξη συνέλευση εντός των προσφυγικών.

Πάνοπλοι αστυνομικοί της αντιτρομοκρατικής, των ΟΠΚΕ και όλης της κουστωδίας απέκλεισαν την
περιοχή, μπούκαραν στη συνέλευση, έσυραν έξω όλους τους συμμετέχοντες, τους κράτησαν γονατιστούς
και δεμένους πισθάγκωνα στο πεζοδρόμιο και τους προήγαγαν όλους στη ΓΑΔΑ. Αργά το βράδυ οι
προσαγωγές μετατράπηκαν σε 80 συλλήψεις! Προφανώς το αδίκημα είναι η πραγματοποίηση συνέλευσης,
που καθώς φαίνεται αποτελεί για την κυβέρνηση Μητσοτάκη τρομοκρατική πράξη!

Την προσαγωγή δεν γλίτωσε ούτε ο φωτορεπόρτερ Νίκος Πηλός, μέλος της Ένωσης Ανταποκριτών Ξένου
Τύπου, που προσήχθη και κρατήθηκε στη ΓΑΔΑ παρότι έκανε γνωστή την ιδιότητά του.

Το μήνυμα είναι σαφές: η εγκληματική για τις ζωές μας πολιτική της κυβέρνησης χρειάζεται τη μπότα
της καταστολής για να επιβληθεί στις γειτονιές μας: με δικαστικούς επιμελητές, μπράβους, ΜΑΤ και
ΟΠΚΕ, με τη μετατροπή ολόκληρων γειτονιών σε “απαγορευμένες ζώνες” για τους κατοίκους τους, όπως
γίνεται στα Εξάρχεια, με χτύπημα σε κάθε συλλογική διαδικασία. Τα προσφυγικά της Λ. Αλεξάνδρας
αποτελούν φιλέτο: η προσπάθεια εκκένωσής τους σχετίζεται με τα σχέδια “ανάπλασης” της
Περιφέρειας Αττικής, προς όφελος του ιδιωτικού κεφαλαίου, όπως τα οραματίστηκε πρώτα η
Δούρου και τώρα ο Πατούλης. 

Η μαζικότητα της απεργίας της 9 Νοέμβρη, η μαζικότητα της αντιιμπεριαλιστικής πορείας του
Πολυτεχνείου, η μαζικότητα της χτεσινής πορείας στου Ζωγράφου φοβίζουν την κυβέρνηση της
φτώχειας, των ιδιωτικοποιήσεων και των υποκλοπών. Απάντηση δεν είναι οι υποκριτικές φωνές της δήθεν
αντιπολίτευσης των κομμάτων που κυβέρνησαν την χώρα, βάζοντας το λιθαράκι τους στις περικοπές, την
φτωχοποίηση, τους πλειστηριασμούς και την ιδιωτικοποίηση κάθε δημόσιου αγαθού.

Απάντηση είναι η λαϊκή αλληλεγγύη και η συλλογική αντίσταση σε κάθε γειτονιά.

Κανένας πλειστηριασμός πρώτης κατοικίας
Έξω οι μπάτσοι από τις γειτονιές μας
Να αφεθούν ελεύθεροι οι προσαχθέντες των προσφυγικών 
Όχι στην “διπλή ανάπλαση” των ιδιωτικών συμφερόντων- τα προσφυγικά της λεωφόρου
Αλεξάνδρας ανήκουν σε όλο το λαό
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